

# . 78. Modlitba Božího služebníka; Jak vypadá svět po jeho překlenutí?; Náhlé Osvícení; B2K10: Podstata Boha 1. z2; – 25.4.2022

. 25. dubna/apríla 2022

**Vítám všechny, kteří právě sledují naše 78. on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse.**

Díky našemu každopondělnímu on-line setkávání se, se v naší duchovní práci nacházíme v etapě, kde důrazem není již jenom „vědět“, ale stávat se tím, co se učíme. A to s pomocí naší nepřetržité duchovní zamyšlenosti.

Ti posluchači, kteří se připojili nedávno, mohou načerpat vědomosti z našeho archivu on-line setkání na webu [hawkins.support](http://hawkins.support).

Příprava témat setkání nelze přesně plánovat. Dokonce ani v průběhu setkání nikdy nevíme, na co se Julio naladí, tedy – co – přesně bude říkat. J

V rámci vyšší kvality on-line setkávání – studijní skupiny Dr. Hawkinse – jsme přešli na službu ZOOM. Bezplatné připojování se zůstává zachováno, pokud vaše příspěvky jsou postačující na krytí výdajů. Družstvo Evoluce, které tyto aktivity zastrešuje, je financováno jen z vašich darů. Proto děkujeme všem dárcům, kteří svými dary podporují naši skupinu. Aktuální výše darů je nově zveřejněna i na našich webových stránkách v boční liště.

Všechny informace k osobnímu setkání, které se bude konat ve Střílkách od pátku večera do nedělního poobědí, tedy od 29.4.-1.5.2022, jsou dostupné na stránkách [hawkins.support](http://hawkins.support) ve složce Osobní setkání:

**Osobní setkání – Střílky (CZ) 29.4. až 1.5.2022**

Ve Střílkách podnikneme výpravu do hlubin duše duchovního studenta. Společně nahlédneme na cestu k Radostinaplněnosti a do Ticha.

Pro účastníky setkání: Vezměte si i teplejší oblečení + svetr či mikinu, v přednáškovém sále sice bude temperováno, ale při delším sezení můžete pociťovat chlad – i od nohou. Protože po celém společenském sále, kde bude probíhat program, je položen koberec, vstup je povolen jen v ponožkách, prosím vezměte si jeden pár ponožek teplých, třeba vlněných, které si můžete navléknout přes ty, co budete mít na nohách. Po objektu zámku se chodí v papučích – ani ty si nezapomeňte vzít, do jídelny, která je přístupná ze dvorního traktu se chodí ve venkovní obuvi. Hlavně, pro jistotu si s sebou přivezte špunty do uší, kdybyste potřebovali nerušený

spánek.

Tentokrát nebudeme ze Střílek živě vysílat. Obrazem tu atmosféru a energii není možné zcela přenést, to se musí zažít J. Pro vás, kdo přijet nemůžete, bude po setkání připraven částečný záznam dění a umístěn na stránky.

### **Dnešní PROGRAM:**

#### **Oficiální část:**

- 1) Motto skupiny a upozornění a Modlitba za nejvyšší dobro;
- 2) Vzdávání: SUR 13a: Modlitba Božího služebníka;  
+ SUR 13b: Jak vypadá svět po jeho překlenutí?;  
+ SUR 14: Náhlé Osvícení;  
– z vybraných textů pro vzdávání se používaných ve studijních skupinách DRH.
- 3) Četba z díla DRH: Kniha B2 'Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené'  
– kap.10: Podstata Boha – 1. část z 2;
- 4) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu, které souvisí s učením DRH.  
– ?

#### **Neoficiální část:**

- 5) Odezvy a Odpovědi (50) na setkání z 11. a 18. dubna/apríla 2022.  
– Odezva od Šárky – poslouchání on-line setkání pomohlo od rozvodu;  
– Odezva od Amandy – poděkování a trknutí co je to nevinnost;  
– ?
- 6) Info k on-line mítinkům a ke stránkám hawkins.support od Honzy.
- 7) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu a které nesouvisí s učením DRH.  
– Nová pravidla od držitelů autorských práv na dílo Dr. Hawkinse  
– ?
- 8.) Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

**KONEC** – po vyčerpání témat neoficiální části.

**1) HONZA:** Protože je tato skupina věnovaná učení Dr. Hawkinse, přečteme nyní **motto**

setkání. Vyzývám ke společnému čtení motta, které jsou uvedeno v chatu, s vypnutými mikrofony:

**Motto CZ:** „Orientace a oddanost této skupiny je k učení Dr. Davida Hawkinse. Záměrem této skupiny je sloužit jako nástroj nejvyšší duchovní Vůle, mít příležitost být v kruhu stejně zaměřených a podporovat zvyšování našeho vědomí ve jménu služby Bohu, své Bytosti a lidstvu.“

**Motto SK:** „Orientácia a oddanosť tejto skupiny je k učeniu Dr. Davida Hawkinsa. Zámerom tejto skupiny je slúžiť ako nástroj najvyššej duchovnej Vôle, mať príležitosť byť v kruhu rovnako zameraných a podporovať zvyšovanie nášho vedomia v mene služby Bohu, svojej Bytosti a ľudstvu.“

**Poprosil bych Julia, aby přednesl Modlitbu ve jménu Nejvyššího Dobra:**

**JULO:**

„Modlíme sa, v mene najvyššieho dobra. Všetko, čo prijímame, vyžarujeme pre tých, pre ktorých je to prínosné. Aby všetci ľudia videli všetky udalosti vo svojej rodine, vo svojom okolí, ako aj vo svete, k čomu patrí aj vojna, ako cennú príležitosť k celosvetovému vzájomnému odpusteniu a súcitu, ktoré sú ozajstnou cestou k Mieru. Aby všetci ľudia videli, že všetko čo sa tvorí pred ich očami je tou najlepšou, najvhodnejšou príležitosťou k ich osobnému rastu. Ďakujeme.“

Pritom pod súcitom rozumieme: “Schopnosť chápať vidieť emocionálne rozpoloženie iných, bez nášho vnorenia sa do ich emocionality, a vidieť v nich nevinnosť; ak je to vhodné, našou púhou fyzickou prítomnosťou, poprípade slovami, náš chápatý postoj bezpodmienečnej ohľaduplnosti komunikovať.“

**HONZA:**

**Vrátím se ještě k Mottu skupiny a naváži na něj s Upozorněním:**

– Když nesouhlasíte s tímto mottem, pak prezentovaný materiál může být pro vás znepokojující, a proto by se mu raději měli vyhnout a odtud odejít.

– Doporučujeme zvyšování úrovní vědomí, jako kdyby na tom závisel váš život – neboť závisí – a to výhradně od vašeho rozhodnutí zaměření se.

– Jste na správné stránce, když **chcete mít klid a ne pravdu!**

– Věty, které tady při **čtení** odezní, jsou volně přeloženy Julem z děl Dr. Hawkinse. **Diskuze** pak ale zrcadlí různé úrovně lidského vědomí jednotlivých hovořících.

- Všechny originální materiály je k zakoupení na stránce Veritaspub.com
- Duchovní oddanost je životní styl nepřetržitě zaměřený do našeho nitra, který zahrnuje soustavné pozorné uvědomování. Nešetřené ego doluje z nesrovnalostí.

## **2) Zahajujeme Části, ve které Skupina praktikuje vzdávání:**

**V této části jsme postupně zveřejnili překlady textů skupin Dr. Hawkinse, potřebné na vzdávání se.** Nyní je příležitost na postupné utvrzování, a proto si opakujeme těchto 16 stran textu označených jako SUR – ze zkratky anglického Surrender – vzdávání se – uložených v „Našich jiných textech“ na stránkách hawkins.support.

### **Dnes budeme pokračovat:**

- **SUR 13a: Modlitba Božího služebníka;**
- + **SUR 13b: Jak vypadá svět po jeho překlenutí?;**
- + **SUR 14: Náhlé Osvícení;**

Tyto texty bude pomalu číst Julio, který z angličtiny texty překládal a tedy může po přečtení přidat i potřebná dopřesnění či nějakou část z předchozích SURů...

Předávám slovo:

**JULO:**

**SUR13a**

Pre českú a slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>. Editované Julom 05mar2022.

Nasledujúce preložil a vyčapkal Julio z angl. orig.: Dr. Dávid R. Hawkins, „Advanced States of Consciousness“, Disk 2, 01:14:24 – 01:14:54

### **Modlitba božieho služobníka**

„Všetci tí, ktorí si prajú sa ku mne pripojiť v modlitbe božieho služobníka, nech sa pridajú:

(Viete, jednou z najmocnejších modlitieb, je opakovanie, že sme služobníci Boha. Hovoríte:)

*Som Boží služobník,*

*Preto moja vôľa, moje myšlienky, a všetko ostatné,*

*sú zbytočné.*

*Som služobník Jeho Výsosti,*

*a prosím Boha o prejavenie Jeho Vôle pre mňa.*

*Akým spôsobom môžem byť Tvojím Služobníkom, Ó, Pane?*

A tak ťa teda Boh zdokonaľuje.“

Predchádzajúce z angl. originálu: Dr. Dávid R. Hawkins, „Advanced States of Consciousness“, Disk 2, 01:14:24 – 01:14:54

### **SUR13b**

Pre českú a slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>. Editované Julom 05mar2022.

Nasledujúce preložil a vyčákal Julo z angl. orig.: Dr. Dávid Hawkins, „Reality, Spirituality, and Modern Man“, 2008, str. 362

**Otázka: Ako vyzerá svet po jeho preklení?**

*Odpoveď:*

Podstata Božskosti vyžaruje ako Žiara z Dokonalosti Všetkozahrňujúceho Tvorenia ako črty existencie. Nepretržité vzchádzanie vedie k svedkovaniu javov ako nezávislých a samovyvíjajúcich sa, {a to} mimo času, príčinnej súvislosti, či dokonca časovej následnosti. {Nezobrazené} možnosti vzchádzajú ako zoskutočňovanie sa javov.

Všetko {v predchádzajúcich vetách} uvedené je nezávisle poznané na základe Jednoliatosti Ja-Bytia/Existencie. Dokonalosť Všetkého-Čo-Je vyžaruje ako skvostná nádhera, dokonalá Vyrovnanosť, a Súlad, pomocou ktorých sa Dokonalosť prejavuje ako ďalšia Dokonalosť, na základe vývojového{/=evolučného} odvíjania. Nieto ani 'tu', ani 'tam'; nieto ani 'teraz', ani 'vtedy'. So završením {cesty, po preklení,} nieto žiadnych otázok vyžadujúcich odpoveď, pretože Všetko-Je-Zrejmé.

Najvyššia Sláva Bohu!

Predchádzajúce z angl. originálu: Dr. Dávid Hawkins, „Reality, Spirituality, and Modern Man“, 2008, str. 362

### **SUR14**

Pre českú a slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>. Editované Julom 17feb2022.

Nasledujúce preložil a vyčákal Julo z angl. orig.: Dr. Dávid R. Hawkins, „I: Reality and Subjectivity“, 2003, str. 94

### **Náhle Osvietenie**

Duchovná Skutočnosť je väčším zdrojom rozkoše a uspokojenia, než aké môže dodať svet. Je nekonečná, a sústavne dostupná v prítomnosti, namiesto v budúcnosti. Je vlastne viac fascinujúca, pretože človek sa naučí žiť na vrchole {práve}prítomného okamihu, namiesto {toho, aby žil} na chrbte {, na zadnej, opadávajúcej časti} vlny, ktorá je minulosťou, alebo na čele {, na prednej, vznikajúcej časti} vlny, ktorá je budúcnosťou. Človek má väčšiu slobodu, keď žije na fascinujúcom {stáby} ostrí noža {práve prítomného} okamihu, než ako keď je väzňom minulosti, alebo má

očakávaní od budúcnosti.

Ak je cieľom života robiť to najlepšie, čo človek vie, a to v každom odvíjajúcom sa okamihu {svojej} existencie, potom, prostredníctvom duchovnej práce, už unikol hlavnej príčine utrpenia. V momentke zásadnej prítomnosti {sústavne prebiehajúceho okamihu}, sa neodohráva {absolútne žiaden} životný príbeh, na ktorý treba reagovať alebo ho upravovať. S týmto jednobodovým zameraním mysle sa čoskoro stane zrejým, že všetko jednoducho 'je také, aké je', a to bez komentárov alebo prídavných mien.

**Ak v {každom}, práve prebiehajúcom okamžiku každého okamihu,**

**je úplne završená ochota sa mu úplne vzdať,**

**človek môže razom, v bleskovom okamihu,**

**preklenúť ego,**

a otvorí sa cesta pre Poznanie, kde Božie Svetlo, ako Ja-Bytie, odhalí Zdroj Všetkej Existencie a Skutočnosti.

Ak ego nemá ani minulosť, ani prítomnosť, ani budúcnosť, na ktorú sa môže zaostriť, tak sa umlčí. Je nahradené Tichom Božej Prítomnosti; a teda cesta k náhlemu osvieteniu je sústavne dostupná. To nastáva prirodzene {samo od seba}, keď sa zriekneme fascinácie príbehom o 'nás samých – o sebe', {a to} z minulosti, prítomnosti, alebo budúcnosti.

**Mylná predstava 'Teraz' je nahradená skutočnosťou 'Sústavnosťou'.**

Predchádzajúce z angl. originálu: Dr. Dávid R. Hawkins, „I: Reality and Subjectivity“, 2003, str. 94

**HONZA:**

**3) pokračujeme častí, ve které si Skupina připomíná učení Dr. Hawkinse četbou překladů.**

**Dnes budeme číst knihu B2 'Okno Ja-Bytia, Před Ktorým Nie Je Nič Zatajené', kap.10: Podstata Boha – 1. Část ze 2.**

Je tu ještě jedna informace, která se týká uvedených textů a je potřeba si ji pokaždé zopakovat. J Je cílená těm, kteří nás dnes sledují poprvé:

Z díla Dr. Davida Hawkinse z originálů v angličtině, využívajíc poznatky z osobních účastí na setkáních v městech Spojených Států (Sedona, AZ, Prescott, AZ, Cottonwood, AZ, Los Angeles, CA) s Dr. Hawkinsem, volně přeložil do slovenštiny Julo, který, na základě svého omezeného stanoviska (každé stanovisko je omezené subjektivitou a je dobrovolné), vybral, rozkouskoval a vložil očíslování vět, se záměrem snad lehčího studia originálních textů a jejich limitovaného počtu oficiálních a ne vždy významově správných překladů. Přitom věří, že vystihuje

originální význam a omlouvá se a prosí o odpuštění, jestli tomu tak není. S láskou děkuje. {Julové dodatky jsou označeny v takových – běžně nepoužívaných – složených závorkách anebo je text označen „Julo volně“}.

Samozřejmě že každý překlad, i Julův, vnáší do překladu nežádoucí subjektivitu. Pokud jste schopní číst anglické originály, čtěte je! I když ani to není jednoduché, jak Julo později zjistil...

Tímto předávám slovo Julovi – čeká nás čtení první části 10. Kapitoly – Podstata Boha:

## **JULO:**

Preložil a vyčákal Julo pre českú & slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>. Editované Julom 22apr2022.

Dr. Dávid R. Hawkins, Kniha 2: 'Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené'

DRH používa neobvyklú štylizáciu, v kombinácii s ním vymyslenými slovíčkami, a pozície slov v jeho vetách vyjadrujú ich závažnosť. Z dôvodu zachovania tohto DRH zámeru, Julo sa rozhodol byť mu verný, a preklady pripomínajú spleť neštandardných štylizácií, a nesprávnej interpunkcie, použitej na oddelenie viacnásobných myšlienok v jedinej vete. Keby sa bol DRH chcel vyjadrovať ináč, tak by to bolo ináč, a Julov preklad by sa dal čítať ako beletria. Pri čítaní, namiesto tvrdenia si 'to nesedí', Julo doporučuje klásť si otázku „Čo je potrebné vo mne zmeniť, aby mi to sedelo?“ Julove subjektívne študijné pomôcky sú v {...}.

## **KAPITOLA 10**

### ***Podstata Boha***

#### ***Úvod***

.10.1. (zo 48) Hoci sa to môže zdať ako dávanie voza pred koňa, duchovnému uchádzačovi poslúži, aby vedel niečo o {základných pravdách pri završovaní svojej duchovnej cesty k osvieteniu, a o} cieli, {a to preto,} aby sa vyhol tomu, že sa nechá zviest' z cesty falšami. Chyba {smeru duchovnej cesty} je veľmi rozšírená, a často všetkopresakujúca, vďaka obrovským masám ľudí, ktorí nasledujú chybné a zavádzajúce náhľady, a hlásajú chyby.

.10.2. Poznať Boha prostredníctvom {svojej vlastnej,} priamej skúsenosti je mimoriadne zriedkavé. Osvietenie sa prihodí menej ako jednému človeku z viac ako z desiatich miliónov ľudí. Pravých učiteľov je pramálo a predstierajúcich je neúrekom. Keby zástupy {duchovne hľadajúcich} ľudí boli nasmerované správnym smerom, svätectvo a osvietenie by boli bežnými javmi. Avšak nie sú. Budha povedal: „Neklad' nijakú hlavu nad svoju. Nasleduj iba pravé učenia“. Pravá cesta je jednoduchá a priama. {Pozri SUR3 a SUR16 na hawkins.support}

#### ***Črty Božskosti {, Teda Popis Boha}***

.10.3. Poznanie {týchto vlastností} je dôležité pochopiť, aby človek mohol rýchlo rozpoznať, čo Boh nie je. Mnohé náboženstvá {chybne} učia, čo {vlastne} Boh nie je, {a to} v podobe nepochopenia, a skresľovania pravdy, ku ktorým dochádza v dôsledku nesprávneho výkladu egom {, operujúcom v nízkych úrovniach vedomia}, a vrhaním ľudských vlastností zdanlivostí vnímania na Boha. Vedieť, čo je Boh, a mať {po ruke} nástroj, ktorý dokáže ciachovať úrovne pravdy, znamená byť vskutku veľmi dobre pripravený na to, čo môže miestami byť náročnou cestou alebo priebehom.

.10.4. Boh je všadeprítomný, vrátane tu a teraz. Boh nie je niekde inde, napríklad {niekde na výsostiach a} výhradne vo vzdialenom nebi, alebo v budúcnosti, aby bol k dispozícii iba vtedy, keď sa človek dostane do neba. **Božia prítomnosť je teda dostupná každému, po celý čas {, sústavne a teraz}. Rozpoznať to je len záležitosťou uvedomenia si {tohto faktu}. Hovorí sa, že bez pomoci gurua, spasiteľa, alebo avatára je nepravdepodobné, že by toto uvedomenie si nastalo počas {súčasnej, práve prebiehajúcej epizódy} života väčšiny ľudí, čo môže byť pravda.**

.10.5. Boh je mimo {ľudských vlastností} zdanlivosti vnímania, duality, stanovísk, alebo {nejednoliatosti} {, teda nie je rozkúskovaný na} časti. Boh je mimo všetkých protikladov, ako je {napríklad} dobré a zlé, správne a nesprávne, výhra a prehra. Podobne ako slnko, Boh svieti rovnako na všetkých. Božia láska nie je vyhradená {iba} pre zopár zvýhodnených. Avšak, priamo je prežívaná len málokým, ale {pre ešte neosvietených} presvitá cez mraky {stanovísk} prostredníctvom lásky, ktorú prežívame s inými, {do čoho patrí napríklad aj láska pociťovaná} dokonca aj s domácimi zvieratami, a prírodou. Miera, do akej človek prežíva prítomnosť BOŽEJ LÁSKY, sa výrazne líši od jednej osoby k druhej, {a to} v závislosti od ich úrovne vedomia {, teda od úrovne ich uvedomovania si}. {Na to, aby človek lásku pociťoval, je potrebné, duchovnou prácou, obmäkčiť stanoviská všedného ja, ktoré zabraňujú jej prejavu}.

.10.6. Prítomnosť Boha je esenciou {, vrodenu podstatou,} hlbokého pokoja, klľudu, a lásky. Je ohromujúca vo svojej hĺbke {, vnútornom porozumení, a intenzite svojho presvedčenia}. Je úplne obklopujúca, a láska je taká mocná, že rozpúšťa všetky zvyšky 'nelásky', udržiavané pozostatkami ega.

.10.7. Podobne ako prázdny priestor, ktorý je neznečistený svojím obsahom, alebo {ako} voda, ktorá nie je ovplyvnená rybami, ktoré cez ňu plávajú, {tak} aj Skutočnosť Boha je mimo akejkoľvek formy, ale zároveň {je} v nej {každej}. Podobne ako priestor {, Skutočnosť Boha} je {okrem 'vypĺňania' 'akože prázdneho' priestoru,} rovnako prítomná {aj} v {samotných} predmetoch, ktoré sa v ňom nachádzajú {, teda aj v nás, aj v kameňoch, atď.}

.10.8. To, čo je všemohúce, vševediace a všadeprítomné, nie je zraniteľné hrozbou, alebo citovou rozladenosťou; {Z toho je zrejmé, že} Boh teda nie je náchylný k pomste, žiarlivosti, nenávisti, násiliu, preceňovaniu vysokej mienky o sebe a svojich prednostiach, egoizmu, alebo k potrebe obdivu či komplimentov. Ten, kto má prospech z uctievania {Boha}, je {samotný} uctievač {, a nie Boh}. Boh je úplne a absolútne završeny, a nemá žiadne potreby ani túžby. {A viete, že} Boh nie je nešťastný ani rozladený, ak ste o ňom nikdy nepočuli, alebo v neho neveríte{?}.



.10.9. Mnohé zo starobylých opisov Boha sú v skutočnosti odsúdeniahodné, a sú výplodom obviňujúcich zvalení strachu človeka {na Boha}. {Pravekí} primitívi si mysleli, že každá búrka znamená, že Boh sa hnevá, a potrebuje obeť, aby sa upokojil. Aj sopky naznačovali, že Boh sa hnevá. Ego sa dožaduje vysvetlení a hľadá 'príčiny'. Boh bol preto myslou vymýšľanými vykrúcaniami a odôvodňovaniami považovaný {práve} za {takúto} 'príčinu' pozemských udalostí, ktoré vytvárali {v obyvateľoch} strach, ako napríklad zemetrasenia, hlad, záplavy, mor, búrky, sucho, neúrodnosť, alebo zlý zdravotný stav. Boh bol považovaný za veľkého trestajúceho vykonávača {potrestaní}, ako aj za veľkého odmeňovateľa. Tak vzniklo množstvo bohov, s mnohými rôznymi opismi v tradíciách kultúr, v prostredí ktorých tieto mýty vznikli. (Všimnite si, že prírodné katastrofy sa vyskytovali ešte predtým, ako sa na {tejto} planéte objavil človek {, aj s jeho výfukmi z áut, továrňami, chovaním dobytká, ťažbou uhlia, ropy, a pod.}.)

.10.10. Boh zo starých časov je premietaním energií ega, ktoré sa tradične spájajú s čakrou sleziny. Bohovia sleziny sú ozaj vážnym nesprávnym pochopením, a sú za tým, že mnohé starobylé náboženstvá a písma spôsobujú, že človek{ov testovací sval sa} pri svalovom testovaní ochabuje. {Takto videní bohovia} predstavujú démonických bohov strachu, nenávisti, závesti, žiarlivosti, a odplaty. Strach zo 'spravodlivého Božieho hnevu' prevláda ešte aj dnes.

.10.11. Človek môže {už} pri letmom pohľade vidieť, že mravopočestnosť je len svojvoľným preceňovaním vysokej mienky o sebe a svojich stanoviskách, a hnev by sťažka bol emocionálnym obmedzením pre vždyprítomného, všemocného Boha.

.10.12 Boh {nemá ujmu, a} nie je zranený nikoho priestupkami {, a takzvanými 'previneniami'}, a preto nemá {akúsi psychickú} traumú, {za} ktorú by {sa} mal pomstiť. Predstavu Boha ako {hľadajúceho} odplatu, krutého trestajúceho {pomstiteľa} je obtiažne vykoreniť z myslenia človeka. Boh je obviňovaný zo všetkého, čo je vlastne výtvorom samotného ega. Je to {práve} ego, ktoré {, samotné a jediné,} je zdrojom viny, hriechu, utrpenia, odsudzovania, a vytvárania všetkých pekiel. {Ego} hľadá spásu {, svoj pokoj a klúd,} tým, že to všetko zvaľuje na Boha. Robí to tak, že Boha otáča na jeho {presne pravý} opak. Bohovia nižších oblastí {a sfér} sú {totiž} vlastne démoni. Vlastne, Boh sa nedá manipulovať, prehovárať, a mámiť, {nedá sa} s ním vyjednávať, ani ho vmanévrovať do pozície či páchatela, či obeť. Boh nie je závislý na nikom a na ničom, ani {nie je} neurotický, a ani netrpí paranoidnou psychózou s veľikášstvom.

.10.13. To, čo je vševediace a všadeprítomné, eviduje všetko. Vedomie zachytáva, a okamžite eviduje každú udalosť, myšlienku, pocit, a výskyt {hocičoho}, a tak {teda} vie všetko, úplne {, v úplnosti detailov,} a navždy. Človek môže {, ale iba ten, kto splňa nevyhnutné podmienky na testovanie} jednoduchým svalovým testom overiť, že každý vlas na každej hlave je naozaj spočítaný, povšimnutý, a uchovaný, v poznaní samotného Nekonečného Vedomia. Tento 'úkon' {vedomia} je neosobný, a automatický, a uskutočňuje sa vďaka vrozeným črtám vedomia. Boh {a z neho vzchádzajúce Svetlo Vedomia ako Zdroja života, teda dalo by sa povedať: Boh ako Manifestované Vedomie} v tom všetkom nemá vloženú 'svoju kožu', a ani nereaguje. Boh sa nenamrzí, neurazí, a ani sa ho nič nedotkne, pre akúsi bezočivosť či nedostatok dobrého vkusu.

.10.14. Nekonečné milosrdenstvo a odpúšťanie Boha presahuje všetky predstavy, a vôbec sa nezaujíma o malichernosti svetových udalostí. Boh nie je polovicou duality. V nekonečne nieto 'tohto' (zlého), na čo by sa reagovalo, {a} ani 'tamtoho'. Boh nie je ani sadistický, ani krutý. Nemôže byť {nijako} zranený, a preto nemá túžbu po pomste.

.10.15. Zažitie Boha nie je možné pre ego, ktoré je obmedzené na zdanlivé vnímanie, a {ktoré} jedná s náhľadmi, pocitmi, a formou. Boh je nehmotný, a nie je zistiteľný röntgenovými lúčmi, spektrometrami, fotografickými filmami, Geigerovými počítadlami, detektormi kovov, ani ultrafialovými či infračervenými detektormi, ktoré sú {, mimochodom,} obľúbenými nástrojmi bádateľov paranormálnych javov hľadajúcich 'duchov'.

.10.16. Božia láska je bezpodmienečná. Nie je svojvoľná ani prchavá, ani sa neprideluje zaslúžilým. Porozumenie, že Boh je láska, zabraňuje všetkým takýmto predstavám. Boh nerobí rozhodnutia, nepotrebuje {'počúvať'} správy {z masmédií}, a nepotrebuje priaznivé posudky, aby mohol fungovať. To, čo je završene a plne úplnosťou lásky, nemá schopnosť {, čo i len na okamih,} prestať byť tým, čím je.

.10.17. Analogicky možno povedať, že {napríklad} priestor sa nemôže rozhodnúť, že sa zrazu stane nepriestorom. Všetko je úplne stotožnené s podstatou svojej vlastnej existencie. Láska sa nemôže zmeniť na nelásku, ani Boh sa nemôže zmeniť na ne-Boha, rovnako ako sa žirafa nemôže zmeniť na ne-žirafu.

.10.18. Boh nie je rozrušené dieťa alebo rodič. Nečíta správy, ani netrestá podlých. Nijaké svojvoľné posudzovanie nie je potrebné vo vesmíre, ktorý je vrodene spravodlivý a samovyvažujúci sa. **Každá bytosť zažíva dôsledky svojho vlastného konania, svojich vlastných volieb**, svojich vlastných želaní, a systémov viery. To, čo je samý pokoj, ticho, mier, a láska, odmieta prijať na seba všetko, čo je nemilujúce, netiché, a nemierumilovné. Toto **ego prežíva ako peklo, ktoré je tak ním samým vytvárané**.

.10.19. {Nakoľko obsahom mysle je forma,} všetky činy, udalosti, myšlienky, nápady, náhľady, a rozhodnutia, sú sprevádzané energetickým poľom, ktoré je možné ciachovať. Takto, svojimi vlastnými činmi, **sa ego samo privádza na svoju vlastnú úroveň v mori vedomia**. Podobne ako vztlak {telesa vo vode}, neosobná črta mora vedomia automaticky určuje úroveň, na ktorú človek stúpa alebo klesá. Je to len prirodzenosť toho, že vesmír je taký, aký je. Vysvetlenie, ktoré ego a {jeho} zdanlivosť vnímania používajú na opis automatického výsledku činov, sa nazýva 'úsudok', čo je mylná predstava, rovnako ako sa vysvetlenie udalostí v hmotnom svete pripisuje 'príčinnosti'.

.10.20. Boh nie je obmedzený náhľadmi, ideami, myšlienkami, ani jazykmi {, =slovičkovými vyjadreniami}. Vzhľadom na črtu všadeprítomnosti, prítomnosť Boha zahŕňa Všetko-Čo-Je, vrátane ľudského myslenia, ale sama o sebe sa na ňom nepodieľa. Boh sa s nikým nerozpráva. Hlas burácajúci z nebies je prinajlepšom výkladom vnútorného zážitku, ktorý bol premietnutý do fyzického sveta. Zvuk je fyzická vibrácia. Boh je plne prítomný vo fyzickom. To, čo je bez formy, nemanipuluje zvukové vlny.

.10.21. Osvietené bytosti neuvádzajú nijaké skúsenosti s tým, že by k nim hovoril, alebo ich slovne oslovoval Boh. To by predpokladalo dualitu Boha oproti osobe, ku ktorej Boh hovorí. V skutočnosti sú Ja-Bytie, Boh, a Všetko-Čo-Je jedným {a tým istým}. Nieto oddelenia medzi hovoriacim, a tým, ku komu je hovorené. Mystici sa nalaďujú na Boha prostredníctvom nevysloveného Poznania. Posolstvá od Boha pochádzajú z duchovného ega, ktoré sa stalo odlúčeným, a premieta sa ako nejaká 'iná' skutočnosť. 'Hlasy od Boha' sú zvyčajne halucinácie. Občas sú spôsobené astrálnymi bytosťami, z ktorých niektoré si nárokuje {byť} 'božstvom'.

.10.22. Nekonečná Božia Prítomnosť nemá zámery, pretože, aj tu by musela byť dualita pôvodcu zámeru, toho čo je predmetom zámeru, a toho na koho je zámer nasmerovaný. Všetky takéto výtvary sú súhrmi náhľadov, založené na dualitných dojmach zdanlivosti vnímania.

.10.23. Boh je nedualistické, totálne, završené, Všetko-Čo-Je a Jednoliate. Nesprávne výklady Boha vznikajú preto, lebo ego sa zaoberá so zdanlivosťou vnímania a s formou. Taktiež si chybné zamieňa silu za moc.

.10.24. Moc je obdobná gravitačnému, alebo magnetickému, poľu v tom, že všetko, čo sa v ňom {, v rámci jeho dosahu,} vyskytne, je dokonalým a automatickým dôsledkom črty samotného poľa. Pole si 'nevyberá', či bude niečo priťahovať, {a} ani nemá rôzne pravidlá pre rôzne objekty. Pole predstavuje úplnú rovnosť. Podobne, aj v duchovnom poli moci, každý a všetko je priťahované a ovplyvňované na základe svojho vlastného {, vnútorného} zloženia {a vlastných črt}, alebo {, dalo by sa povedať,} duchovnej 'váhy', vibrácie, či príťažlivého poľa.

.10.25. Niektoré bytosti alebo {ináč povedané, ich} osobné {, všedné ja/} egá sú odpudzované pozitívnym poľom. Mnohých ľudí úprimne 'odpuďuje' čokoľvek láskyplné, duchovné, alebo dobrotivé. Veľa ľudí naozaj nenávidí ako aj ticho, tak aj pokoj; privádza ich to do šialenstva. Nie sú {vo väzniciach} samotka a ticho najvyšším trestom?

.10.26. Zdá sa, že na úrovni vedomia 200 dochádza {ako keby} k zmene polarít. Je to, akoby od 200 vyššie bola bytosť nabitá pozitívne, a pod 200 nabitá negatívne. Je zrejmé, že tí v spoločnosti, ktorí majú sklon ku kriminalite, sú priťahovaní kriminalitou, a k druhým {ľuďom} rovnakej sorty, zatiaľ čo tí, ktorí volia mier a lásku, sú priťahovaní k druhým s rovnakými sklonmi.

.10.27. Princípy, ktoré sú samozrejmé a príťažlivé nad úrovňou 200, sa môžu stať {pre egá} pod úrovňou 200 odpudzujúcimi absurdnosťami a sú často {nimi} zosmiešňované. Spoločnosti, ktorých 'moc' pramení z udržiavania úrovne vedomia ľudí na extrémne nízkej úrovni, ako napríklad nedávno {, od 1975 do 1979,} {režim} spoločnosti v Kambodži, {tak takéto spoločnosti} dokonca zastávajú oficiálne politické stanoviská proti láske alebo jej prejavom.

.10.28. {V duchovne pokročilejších spoločnostiach, je to práve} naopak, mier a láska by boli považované za najväčšie príležitosti pre človeka, ktorý je duchovne motivovaný. Hoci sa to môže zdať absurdne jednoduché a samozrejmé, žiaľ, pre väčšinu ľudstva je neznámou skutočnosťou, že Boh je na vrchole Stupnice vedomia, a nie na jej spodku. Takisto je zrejmé duchovne pokročilým, ale nie masám, že

Tvorenie a Moc vyžarujú zhora nadol, a nie naopak. Moc Tvorenia patrí výlučne Bohu. Fyzický {, hmotný,} svet nevlastní Moc pre Tvorenie alebo príčinnosti; nuž a tak je teda nemožné, aby Tvorenie postupovalo od formy a materiálnosti k životu, a napokon k ne-forme. Ľudia nie sú 'spolutvorcami' Boha. Boh nepotrebuje pomoc. Čo by vôbec bola ľudská bytosť schopná spolutvoriť? Boh je mimo akejkoľvek formy.

.10.29. Všetní ľudia myslia v pojmoch formy. Prečo by to, čo je všemohúce, všadeprítomné a bez tvaré, malo záujem o pozemské zábavky? Neexistuje nič, čo je 'potrebné' byť stvorené.

**HONZA: Dotazy?**

**4) Julova doplnění k minulému setkání na věci, které jsou součástí učení DRH.**

– ?

**JULO:**

?...

**HONZA: Tímto je oficiální část „u“ konce. Ale ještě než bude ukončena, je potřeba poděkovat.**

Tedy co říci na závěr? Gloria in Excelsis Deo! Neboli – Nejvyšší Sláva Bohu!  
Za to že:

1. Je přítomen ve skupině Julu, který nezištně každý týden předává učení podané Dr. Hawkinsem!
2. Je mi umožněno být součástí naší studijní skupinu DRH...
3. Existují dárci, kteří svými peněžními dary naši skupinu podporují.

Jen díky spolupráci nás všech už fungujeme 78 týdnů.

**Děkuji vám!**

**Zahajujeme Neoficiální část setkání:**

**5) Odezvy a Odpovědi (50) na setkání z 11. a 18. dubna/apríla 2022.**

– Odezva od Šárky – poslouchání on-line setkání pomohlo od rozvodu;

– Odezva od Amandy – poděkování a trknutí co je to nevinność;

– ?

## Ad Šárka:

*Dobré ráno, potvrzují, že ak sú podmínky príznivé, môže se projevit i to, že manžel, který mi vyčítal, že vás poslouchám, už vás poslouchá taky.*

*Dokonce se se mnou přihlásil do Střílek. Děkuji Bohu za jeho přízeň.*

*Místo rozvodového řízení se stal zázrak. Po návštěvě psychiatra, který mu s jeho psychickým trápením vůbec nepomohl a dokonce ani neurčil diagnózu, manžel zjistil, že učení doktora Hawkinse je přesně to, co k zotavení*

*potřebuje. Takže asi díky Bohu, že psychiatr nic neurčil. Děkujeme všem*

*Zdraví Šárka*

*/nikoliv Amanda/*

**Odpověď:** Děkujeme Šárce za odezvu a máme upřímnou radost, že je to tak jak popisuje. Tedy že je Hawkins spojuje a nerozděluje. Omlouváme se současně Šártce za pozdní zveřejnění, minulý týden proběhlo 15-ti minutové velikonoční setkání a odezvy jsme nechali až na dnešek. Za těch slabých 14 dnů se to poněkud změnilo a Šárka se omluvila, že nemohou přijet, neboť jim nemá kdo podojit krávu. Tak snad na podzim to klapne. Předávám slovo Julovi:

## JULO:

Excellent! Sme takisto nadšení na účinnosť DRH učenia. A výborne, že doktor neurčil diagnózu, inými slovami neprilepil nálepku, ktorá by sa potom sama spustila a sama diagnóza by sama seba samopotvrdila.

?...

## Ad Amanda:

*Ahojte, chcem sa poďakovať za vaše úžasné on-line prednášky.....áno, posun je vidieť len v situáciach, v ktorých sa nachádzame.....že dve vety typu: že každý jedná na základe svojej úrovne vedomia, a že vidím v sebe aj v ostatných nevinnosť.....mi dalo to, že som začala veľmi túžiť po tom, aby som si už tieto vety nemusela vedome uvedomovať.....ale aby boli automaticky vo mne.....*

Odpověď: Dobré ráno Amando, ano je to podle schématu: Vědět -> dělat -> Být. Nejprve je potřeba získat vědomosti, pak je důsledně uplatňovat v praxi a nakonec je začneme dělat zcela automaticky. Je to tak Juló?

## JULO:

?...

Juló voľne, súhrn na jednanie s neduhami, telesnými a aj so situáciami

**Choroba je prejavom sa negativity vo všednom ja, ktorá sa navonok ukáže vo fyzickom tele** poslušným spustením programu pod názvom, ktorý sme nakúpili.

**1) Odstraňovanie negativity:** Žiadam Teba, Vznešený Boh, aby si mi pomohol. Viem, že som robil a robím veľa vecí, aby som uspokojil moje ego. Robil som to a robím

to z nevedomosti. Lutujem toho, prosím o odpustenie, všetkých milujem a s láskou ďakujem. Prosím všetkých, ktorým som urobil zle, o odpustenie. Žiadam, ak je to Tvoja vôľa, o Priazeň, o mierové vyriešenie všetkých takzvaných situácií, zo stanoviska Najvyššieho Dobra. Viem, že moja realita je úplná vyrovnanosť a súladná súhra. Akékoľvek je Tvoje Rozhodnutie, prijímam ho.

**2) Odstraňovanie programov:** Týmto mažem, ruším a odstraňujem mentálne označenie telesných neduhov, (napríklad tzv. alergií) a nahrádzujem ich Pravdou, ktorá je, že som Nekonečná Bytosť a teda týmto programom nepodlieham! Nepravdy, čo som nakúpil, týmto uvoľňujem a zanechávam. Podlieham len tomu, čo je Pravda.

Nekonečná Bytosť je bytosť s nekonečnými možnými pozíciami {v makovníku}, a preto si môžem vybrať akékoľvek stanovisko z nekonečných možností stanovísk; teda môžem, a aj nakupujem, stanovisko, že žiadnym negatívnym programom nepodlieham. Je to bytosť, ktorá nepodlieha smrti, pretože vie, že je večná.

**6) Informace k on-line, i osobním, setkáním a ke stránkám hawkins.support od Honzy.**

- Pokud zatím nedostáváte emailem avíza o nadcházejících událostech a jejich tématech a chcete tyto emaily dostávat, napište mi na: macto@gmail.com.
- Na stejný email můžete psát i odezvy a dotazy.
- Registrace a obnovování hesel na stránkách hawkins.support již jsou funkční, kdo tam nejste zaregistrovaný/á a máte možnost – zaregistrujte se.
- Protože stránky hawkins.support prozatím nemají zprovozněno automatické rozesílání nových příspěvků, tedy fungují jen automaty pro dvoufázovou registraci a obnovování hesel, a proto pro zasílání upozornění je nutno stále žádat emailem.

Všechny informace k osobnímu setkání, které se bude konat ve Střílkách od pátku večera do nedělního poobědí, tedy od 29.4.-1.5.2022, jsou dostupné na stránkách hawkins.support ve složce Osobní setkání:

<https://www.hawkins.support/video/osobni-setkani-strilky-cz-29-4-az-1-5-2022/>

Ve Střílkách podnikneme výpravu do hlubin duše duchovního studenta. Společně nahlédneme na cestu k Radostinaplněnosti a do Ticha.

Pro účastníky setkání: Vezměte si i teplejší oblečení + svetr či mikinu, v přednáškovém sále sice bude temperováno, ale při delším sezení můžete pociťovat chlad – i od nohou. Protože po celém společenském sále, kde bude probíhat program, je položen koberec, vstup je povolen jen v ponožkách, prosím vezměte si jeden pár ponožek teplých, třeba vlněných, které si můžete navléknout přes ty, co budete mít

na nohách. Po objektu zámku se chodí v papučích – ani ty si nezapomeňte vzít, do jídelny, která je přístupná ze dvorního traktu se chodí ve venkovní obuvi. Hlavně, pro jistotu si s sebou přivezte špunty do uší, kdybyste potřebovali nerušený spánek.

Tentokráte nebudeme ze Střílek živě vysílat. Obrazem tu atmosféru a energii není možné zcela přenést, to se musí zažít J. Pro vás, kdo přijet nemůžete, bude po setkání připraven částečný záznam dění a umístěn na stránky.

Dotazy?

7) Julova doplnění k minulému setkání na věci, které nejsou součástí učení DRH.

– Nová pravidla od držitelů autorských práv na dílo Dr. Hawkinse

– ?

8.) Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

**KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.**

**Nabízíme záznam on-line setkání:**